



盐城夏日“营”趣盎然受热捧



“小小军人梦”夏令营

本报讯(记者 陈雪峰)夏日里来一场旅行,或拥抱自然,或仰望星空,或畅游文海,或静享亲情。据了解,我市各地开展主题各异的夏令营活动,为市民乐享盐城盛夏提供了好去处。

离开课堂,参加一次夏令营,去探索、去遇见、去挑战、去狂欢、去收获成长,活成自己喜欢的模样。丹顶鹤湿地生态旅游区开设雏鹤夏令营,荷兰花海举办“高能少年营”,黄海森林公园则为怀揣从军梦的孩子们准备了“小小军人梦”夏令营,大洋湾开设“逐梦大洋湾”研学夏令营,中华海棠园则有“青少年铁人三项”夏令营,大纵湖旅游度假区开办“小小SHOW才国学”夏令营,梦幻迷宫举办军事夏令营,花样年华景区开设“花样繁茂,年

年华正当时”夏令营,盐城市博物馆举办“盐博知夏·乐玩盐博”夏令营,中国海盐博物馆举办“寻盐——‘小海营’海盐文化研学”夏令营。

此外,大纵湖露营嘉年华,开启今夏暑期的露营时光,无人机表演、文创市集、露天影院、户外烧烤、亲子游戏、篝火派对、音乐派对,多元化的玩乐形式,满足人们对夏日的想象。同时,日月岛康养旅游度假区的追梦日月星辰露营节,金沙湖旅游景区的帐篷美食节,荷兰花海的露营时光音乐会,黄海森林公园的森林野奢露营,花样年华景区的“仲夏夜的星光晚会”露营,草房子乐园的“乡野夏风 星梦露营”,中华海棠园的沙滩派对……我市各地推出的各种夏令特色活动丰富多彩。

东台四大文旅板块亮相数梦小镇 全方位展示当地旅游景点

本报讯(冬冬)7月30日至7月31日,东台文旅(盐城)推介活动在数梦小镇D·A艺术街区举行,“遇见东台·怦然心动”“相识东台·加倍欣喜”“品味东台·食分惊喜”“爱在东台·炽热甜蜜”四大板块,全方位展现东台旅游景点,推介非遗文化及特色产品。

“遇见东台·怦然心动”,以东台西瓜为设计元素,现场打造大型冰镇西瓜田,近百个巨型冰块包裹着西瓜,场面壮观且清凉消暑,观众在互动投篮区,将西瓜球投向篮筐,成功投进即为挑战成功。“相识东台·加倍欣喜”,将森林元素“搬进数梦小镇,美轮美奂的生态布

陈,惬意舒适的露营体验,丰富多彩的游戏,零距离感受公园的美好,通过一次露营,发现黄海森林的美,参与“飞盘闯关”等互动小游戏。“品味东台·食分惊喜”,国风场景引人入胜,设立文创及非遗展示区、特产美食品尝区、汉服体验馆、滩涂互动区多维展现东台文旅

特色,现场体验品尝,在条子泥滩涂互动区沙池内,放置不同等级的盲盒彩球,彩球内放置各种问题字条,参与“赶海”答题活动。“爱在东台·炽热甜蜜”,月色如水,繁星沉醉,乐队表演、现场互动,镜花水月中,遥望董永七仙女翩翩起舞,演绎惊心动魄的千年传说。

“开心麻花”《乌龙山伯爵》8月在盐上演

本报讯(记者 纪哉)“开心麻花”爆笑舞台剧,除了火遍大江南北的《夏洛特烦恼》,不少观众肯定会想到这部王牌之作——《乌龙山伯爵》。据说,业内流传着这样一句话:“没看过《乌龙山伯爵》都不算真正看过‘开心麻花’!”据悉,这部舞台剧将于8月5日在盐城市文化艺术中心大剧院上演。

阴差阳错地被误认为银行抢劫犯而遭到警方通缉。知情者要么死去,要么是他的对手。他该如何实现自我救赎?

这样一个黑色荒诞的故事是如何火遍大江南北的呢?如果在“开心麻花”众多剧目里选“换景多”的一部,《乌龙山伯爵》定会上榜。开头就把“墓地”搬上舞台,玻璃金字塔就搁在演员身后。抢劫银行气氛紧张又让人啼笑皆非,还有阴森教堂、大型

酒吧,幕幕大场景切换,给你沉浸式观演体验。

《乌龙山伯爵》的包袱一个接着一个,无论是开场令人捧腹大笑的“二大爷”,还是让观众熟练背诵的“站在你的鼻尖扎个猛子”的深情告白;无论是演一遍笑一遍的珍珠奶茶梗,还是意味深长、笑料迭出的卖坟片段,都让看过的观众疯狂上头。

既搞笑又密集的包袱只是爆笑舞台剧的基础,但《乌龙山伯爵》远

不止于此。剧情、逻辑、转折、细节上,它也得得起推敲。热血复仇的故事外壳之下,温情的内核是观众们最喜爱的原因之一。K嫂对谢蟹的爱,让不少观众爆笑之余,难免动容。

整部剧结构缜密、节奏严谨,除了主角戏份精彩,配角也笑点十足,每一个角色都自带高光,让你看过就难以忘记,这便是《乌龙山伯爵》的经典之处。

盐南夜生活节精彩开启

本报讯(严南)当星辰点缀天空,傍晚的天际霞光沉入水中,湖面的碎光随着夕阳一点点消散,夜色漫过眼眸,灯火点亮夜空,白日里的疲惫和喧嚣,在夜色渐隐中缓缓消除。第三届盐南夜生活节,带给人们夏日里特别的精彩。

这里是“海棠之夜”,不仅仅是音乐爱好者的乐园,也是想放飞心情的人们的乐园。在灯光掩映下,耀眼的光芒,躁动的氛围,动人的声色,热情来袭,锁住所有人的耳朵和目光。每个初听摇滚的人,瞬间都会拥有一种共鸣感,仿似被闪电击中、刺穿,来自摇滚异常强大的电流直通耳膜,攻占身体,融入血液。灵魂与之呼吸共起舞。喜欢摇滚吗?喜欢在现场一起摇摆吗?喜欢直击心扉共鸣吗?那就来中华海棠园·模盒街区吧!聆听纯粹的声音,感受藏在音乐里的灵魂,在激情澎湃的节奏中找回当年的追风少年。

天,热辣小龙虾,开启舌尖美妙旅程,冰爽啤酒,拥抱夏日微醺体验。没有音乐的夏天是不完整的,同样没有美食的夏天也是会让人感到缺失的。

徜徉花街里露天小酒馆,三五好友一同欢聚,倾听彼此的吐槽,感受晚风的飒爽,诗和远方就悄悄藏在这些烟火气里,藏在花街美食的弥漫香气中。据了解盐南高新区发放了2000万元消费券,夏日夜间消费热潮正在掀起。



动感音乐嗨起来

全市文旅系统“每季一课”开课

本报讯(记者 谷健)7月28日下午,市文广旅局和燕舞集团联合举办“每季一课”专题辅导学习活动。市文广旅局、燕舞集团、各县(市、区)文广旅局、市开发区社事局、盐南高新区社事局、市博物馆等文博场馆及4A

级以上旅游景区相关人员参加了活动。

南京博物院理事会理事长,南京大学、南京艺术学院兼职教授、研究员、博士生导师,省文旅厅原党组成员、副厅长,南京博物院原院长龚良

从文化保护、考古遗址、博物馆、工业遗产四个方面,全面阐述了文化遗产的保护利用和传承发展。

“每季一课”是盐城文旅今年重点推出的党建工作自主品牌。市文广旅局相关负责人表示,要把“每季

一课”打造成感悟思想伟力,砥砺初心使命的“营养舱”;增强历史自觉,坚定文化自信的“大熔炉”;了解发展大势,开阔眼界思路的“智慧场”;提升能力素养,开拓事业新局的“加油站”。

3金2银2铜 盐城乒乓球队实现省运会新突破



领奖台上的李航(右穿白衣)

本报讯(韦广银 记者 陈雪峰)3金2银2铜!在7月27日结束的第20届省运会乒乓球项目比赛中,我市乒乓球健儿顽强拼搏,捷报频传,实现省运会参赛历史新突破。我市运动员李航勇夺男子单打14岁组冠军,并与队友合作,夺得14岁组双打冠军,成为我市乒乓球队省运会“双冠王”。据悉,李航已成功入选省乒乓球队。

赛后,市乒乓球队相关负责人同志表示,近年来我市体育主管部门和社会各界对乒乓球运动项目不断加大扶持力度,这为更好地开展乒乓球运动打下了深厚的基础,不少社会俱乐部还向市乒乓球队输送了一些优秀苗子。这位负责同志认为,这使得我市乒乓球队的梯队建设更加完整,打法体系更加完善,对此次参加省运会实现突破起到了不小的作用。据了解,为备战第20届省运会,市乒乓球队全体成员辛勤付出,一些教练员甚至吃住住在训练馆,强化对重点运动员的针对性训练。

据了解,我市乒乓健儿不仅在第20届省运会上大放异彩,还在培养高水平运动员上取得佳绩,今年我市有10名高中生以乒乓球专业高水平运动员身份,被包括北京大学在内的高校录取。

在第20届省运会乒乓球比赛男子14岁组双打比赛中,李航和陈梓铭合作默契,突出重围,夺得金牌。金智玮和赵致泽夺得男子13岁组双打金牌。李潇逸获得女子13岁组单打银牌,王文鑫获得女子9岁组单打银牌,肖林臻获得女子9岁组单打铜牌。运动员王汶鑫、肖林臻、李忆桐、徐嘉蔓获得女子9-10岁组团体比赛铜牌。

第20届省运会射击赛场传捷报 我市射击队已获三金

本报讯(韦广银 记者 陈雪峰)在7月27日进行的第20届省运会青少年部射击比赛女子15至16岁组10米气步枪决赛中,我市运动员孙悦获得冠军,这也是市射击队在本届省运会上夺得的

第3枚金牌。

7月22日,我市运动员李雨倩获得15至16岁组女子气手枪个人赛金牌。7月24日,王思宇获得14岁以下组男子10米气手枪金牌。

今世缘南厂区技改项目建设火热

流火高温,热浪滚滚,挡不住建设者们热情与干劲。今世缘南厂区技改项目现场热火朝天,运输车辆穿梭忙碌,大型塔吊挥舞巨臂,建筑机械隆隆作响。施工人员顶着烈日,挥汗劳作,正在有条不紊忙碌着,确保项目建设有序推进。

今世缘南厂区技改项目投资超100亿元,占地2426亩,总建筑面积160万平方米,是省重大项目之一。围绕“智慧型、生态型、文化型”新厂区要求,建设10万吨陶坛酒库二期、智能化成品酒包装物流中心、智能化酿酒陈贮中心以及新制曲中心等。项目全部建成后,将进一步提升原酒品质,满足产品结构升级,支撑未来高端化竞争,是今世缘强筋健骨、跨越发展的基础保障。

据悉,今世缘酒业抢抓当前施工建设黄金期,合理配置项目资金、人员力量,推动项目尽早投产达效。今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦指出,要加快南厂技改步伐,以产能为基础支撑品牌影响力。在确保疫情防控安全、工程质量、施工安全、消防管理安全的前提下,早竣工、早投产、早见效。要坚持一手抓防控,一手抓项目,时刻绷紧疫情防控和安全生产这根弦,做到防疫工作和项目建设两不误。

“我们争取尽快将疫情耽误的工期抢回,确保项目如期投产。”今世缘酒业技改办工作人员介绍说,面对高温“烤”验,及时调整夏季高温作业的劳动和休息时间,分段错时施工,确保安全施工。

今世缘南厂区技改项目于2019年开工建设。目前,10万吨陶坛酒库二期已经竣工投入使用,智能化成品酒包装物流中心主体建成,智能化酿酒陈贮中心项目的3栋浓香型酿酒车间正在建设,其中有2栋已经封顶,其他建筑正在打桩。新制曲中心已经完成设计,计划8月份完成招标。

纪哉

國緣V9 清雅酱香

酱香新经典

成大事 必有缘

